

В зоопарке Душанбе поселился чувствительный бегемот по кличке Турсунбой, которого прислали из Бишкека. О новом обитателе и особенностях его характера "Интерфаксу" рассказал заместитель директора зоосада Орзу Саиджамол.

По словам Саиджамола, семилетний Турсунбой пока не привык к своему новому дому, скучает по зоопарку Бишкека и иногда нервничает. Замдиректор зоопарка подчеркнул, что многие посетители препятствуют тому, чтобы бегемот как можно скорее адаптировался на новом месте. "Вроде взрослые люди, а ведут себя иногда неадекватно: и камешек могут кинуть и обругать за медлительность. А он ведь все чувствует", - отметил собеседник агентства.

Турсунбой стал первым бегемотом, поселившимся в зоосаде столицы Таджикистана за последние 20 лет. Его удалось обменять на двух орлов бородачей и двух белоголовых сипов. Переговоры по поводу переезда бегемота из зоопарка Бишкека велись в течение четырех лет. Как много времени Турсунбою может потребоваться на то, чтобы освоиться в зоопарке Душанбе, Орзу Саиджамол не указал.

Замдиректора зоопарка сообщил, что в скором времени в зоопарк въедут и другие новички, кенгуру и питон. Для обоих новоселов уже подготовлены жилища - вольер (для сумчатого) и террариум (для змеи).

Зоопарк Душанбе был создан в 1960 году, а открылся годом позже. С 2007 года зоопарк является членом Евроазиатской региональной ассоциации зоопарков и аквариумов и поддерживает связи с учреждениями-коллегами в разных странах.